



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

červen 2018 | vydání 23



Děti si scénky pečlivě připravovaly

ŠKOLNÍ AKADEMIE plná krásných vystoupení

V pátek 15. června se sešli žáci obou našich základních škol i praktické třídy na zahradní slavnosti, která nám pomalu uzavřela tento školní rok. Nechyběly ani děti mateřských škol.

Text: A. Šulcová

Školní akademie se konala od 10 hodin na zahradě školy ve Stochově. Měli jsme radost, kolik rodičů si udělalo čas a na akci také dorazilo. Počasí nám po několika deštivých dnech přálo a po celou dobu svítilo sluníčko, což přispělo k celkové bezvadné náladě celého dne. Děti jednotlivých tříd si připravily vystoupení, zaspívaly, zatancovaly nebo nacvičily scénky. Všechno bylo opravdu vydařené a bylo vidět, jak pečlivě se všichni na tento den připravovali. Milými hosty byli zpěváci Zuzka Žáková a Petr Macháček.

ček, kteří také několikrát zaspívali. Program moderoval a zaspíval František Konvalinka.

Po vystoupení dětí už následovalo slavnostní šerpování předškoláků, devěťáků a žáků praktické školy, se kterými jsme se tak symbolicky rozloučili. Někteří z nich budou i nadále zůstat ve škole Slunce a tak se s nimi budeme i dál potkávat. Šerpy rozdávali Petr Macháček, Zuzka Žáková a ředitel školy Jakub Dvořák. Děkuje všem, kteří se školní akademie zúčastnili a přispěli tím ke krásné atmosféře této akce. ■

ÚVODNÍ SLOVO

Po lese se rozkřiklo, že medvěd má seznam zvířat, která chce sežrat. Dozví se to vlk a říká si: „Mě, vlka, by chtěl někdo žrát?“ Zajde tedy za medvědem a ptá se: „Medvěde, je prý máš seznam zvířat, co chceš sežrat, je to pravda?“ Medvěd na to: „Jo, mám.“ „A jsem na něm taky?“ ptá se vlk. „Jo vlku, jsi tam.“ „A medvěde, sežereš mě?“ „Jóó, jasně - sežeru,“ odpoví medvěd a vlka zblajzne jako malinu. Až se za ušima olizuje. Dozví se to liška a říká si, že na toho medvěda přeci musí nějak vyzrát. Jde za ním a ptá se: „Medvěde, je prý máš seznam zvířat, která chceš sežrat. Jsem na něm taky?“ „Počkej, podívám se,“ říká medvěd. „K, kuna, L, lasice, liška - jo, jsi tam,“ čte medvěd svůj seznam a liška na to „A sežereš mě?“ Medvěd odpoví „Jo, sežeru tě“, a jak řekne, tak udělá. Odvahu sebere i zajíc, jde za medvědem a říká: „Ty, medvěde, prý máš nějaký seznam zvířat, co chceš sežrat. Jsem na něm i já?“ Medvěd zabručí: „Počkej, to bude na konci... Ž, žába, ne tak ještě před tím - Z, zajíc. Jó, jsi tam.“ „Ty, medvěde, a nemohl by sis mě prosím Tě škrtnout?“ ptá se zajíc. A medvěd na to: „Nóó, jasně - žádnéj problém!“



Jakub Dvořák,
ředitel školy

A co z toho vyplývá? Že když něco chceme, musíme si o to říct, protože ani medvědi nevědí, co chceme, dokud si o to jasně neřekneme.

A co si přeji já? Přeji si pohodové léto pro sebe i pro Vás všechny! Opatrujte se a dávejte si v lese pozor na medvědy a na to, co jim říkáte.

Váš

Busking pro Slunce

Pouliční umění oživí 25. června od 15 do 20 hodin Jungmannovo náměstí v Praze na akci Busking pro Slunce. A na koho se můžete při Buskingu těšit? Na Milana Peroutku, Annu Slováčkovou, Davida Krause, JeNa Hovorku a Sisu Feher, Igora Orozoviče, Anetu Krejčíkovou, Kristinu Sitkovou, Bereniku Kohoutovou, Kaiu Brown, Aleše Bílíka, Ivanu Korolovou, Terezií Kovalovou, Štěpána Potužáka, Jakuba Baierala, Václava Tobrmana, Annu Schmidtmajerovou, Mišu Tomešovou, Radku Pavlovčinovou, Daníla Dobiáše, Nikol Kouklovou a Marianu Prachařovou, Honzu Nedvěda a Kate Rezkovou. Výtěžek z akce bude věnován NF Slunce pro všechny.



Zuzka Žáková a Petr Macháček zaspívali.



Předškoláci, devěťáci a absolventi praktické třídy čekalo šerpování



Mladí zpěváci a herci zahráli POMÁDU PRO SLUNCE

Domovskou scénou Mezinárodní konzervatoře Praha je Divadlo v Korunní. Právě tam jsme byli v pondělí 4. června pozváni na muzikál Pomáda in Čzech v nastudování skvělých studentů konzervatoře.

Akci pro nás zorganizoval herec, pedagog konzervatoře a zároveň režisér představení Zdeněk Žák, který Slunce společně se svou rodinou dlouhodobě podporuje. Na muzikál vyrazili nejen uživatelé chráněného bydlení a dalších služeb, ale také seniorky z našeho klubu a žáci ze školy Slunce ve Stochově a Unhošti a základní školy v Unhošti. Divadlo, které je velice příjemným prostorem s bohatou kulturní historií, jsme zaplnili celé. Účinkující předvedli úžasné výkony, krásně zpívali a byli odměněni velkým potleskem. Před-

TALENT, NADŠENÍ, RADOST ANEB KDYŽ ŠKOLA STUDENTY BAVÍ

Text: A. Šulcová



stavení se nám velice líbilo. Děkujeme všem, kteří se na realizaci podíleli. ■

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Večer NF Klausových

U příležitosti 15. výročí založení Nadačního fondu manželů Livie a Václava Klausových proběhl v pondělí 11. června slavnostní večer



Zástupkyně NF Slunce pro všechny a NF manželů L. a V. Klausových

na pražské Novoměstské radnici. Za Slunce se programu zúčastnili PaedDr. Blanka Dvořáková, Ivana Kankrlíková a manželé Chamrovi. Potěšilo nás setkání s paní Livii Klausovou, panem Václavem Klausem a také s ředitelkou fondu paní Kryštofovou. Těšíme se na další vzájemnou spolupráci.

Pekárna Slunce v akci

I letos zajistila pekárna Slunce občerstvení pro účastníky konference PyCon CZ, která se konala v pátek 1. června v pražské MeetFactory. Raut byl pro 400 hostů a jak již několikrát i zde jsme ukázali, že takto velkou akci naše pekárna zvládne na jedničku.

Podpora Lidlu a Kanonýrů

Společnost Lidl předala Nadačnímu fondu Slunce pro všechny šek v hodnotě 10 000 Kč. Peníze budou použity na sociální a vzdělávací účely. Máme radost, že si pobočka Lidlu v Hostivici vybrala k podpoře právě nás.

Na třetím Dni Kanonýrů v Kladně se potkali členové florbalového klubu a jejich rodiny. Během akce byla pořádána sbírka pro náš nadační fond. Výtěžek byl krásných 4 551 Kč, které ředitelce fondu Blance Dvořákové předal do Kavárny Slunce předat zástupce Kanonýrů pan Leipner. Peníze nadační fond použije na své aktivity ve prospěch lidí se speciálními potřebami.



Šek předal pan Leipner

Oblíbený bowling

Uživatelé chráněného bydlení ze Stochova se ve svém volném čase účastnili v místním sportovním areálu bowlingu. Zahrát si přišli Vláďa, Nad'a, Honza, Magda, Pepa a Radka. Sportovní odpovědně si velice užili a plánují další turnaj.

KALENDÁRIUM



✓ **25. 6.** - **Busking** Jungmannovo nám. - Praha, 15-20 hod. Pouliční umění spojené s podporou NF Slunce pro všechny.

✓ **18. 7.** - **Pečení pro dobrou věc** - Kavárna Slunce v Unhošti, 10-17 hod.

Pan Jiráček se svými modely děti zaujal



Děti obdivovaly modely lodí

V pátek 8. 6. přijel za dětmi do našich školek pan Jiráček se svými modely. Tentokrát si s sebou dovezl velké modely lodí na dálkové ovládání, které nejdříve dětem podrobně popsal, vysvětlil jim, kolik to dá práce takovou loď postavit a nakonec je s dětmi pouštěl na rybníku. Kdo chtěl, mohl si řízení loď i sám vyzkoušet. Jsme rádi, že se k nám tentokrát připojili i žáci ze školy v Unhošti, které zajímali především technické údaje a zajímavosti. Celé dopoledne si všichni krásně užili. Text: B. Kačabová

Parníkem kolem Zvíkova

Na čtvrtek 7. června se žáci z Unhoště těšili, protože je čekal výlet na hrad Zvíkov a okružní plavba lodí Lipno po řece Otavě. Loď plula pod Zvíkovským mostem do Štědrónína a zpět. Hodinová plavba utekla rychle a cestou k autobusu si žáci prohlédli samotný hrad. Domů se vraceli se spoustou zážitků. Text: A. Urbancová



Žáci prožili krásný den na Zvíkově

STŘÍPKY ZE SLUNCE



"Setkání u Ládi"

• Už je to 8 let, co náš velký kamarád, přítel a čestný předseda Nadačního fondu Slunce pro všechny in memoriam Ladislav Smoljak odešel do hereckého nebe. U příležitosti výročí úmrtí se tak 6. června sešli jeho přátelé na místě Láďova posledního odpočinku. Za Slunce byl zavzpomínat Franta Chamra.



Petr Brukner, Marek Šimon nebo Zdeněk Svěrák vzpomínali na Láďu Smoljaka

Poděkování

• Děkujeme paní Lincové ze Stochova, která poskytla materiál pro naši chráněnou dílnu, kde klienti vyrábí vlastní rukodělné výrobky. U toho procvičují svou zručnost, fantazii či soustředěnost. Činnost v dílně má svůj terapeutický dopad.

Připijíme na společný život

• Patronka Nadačního fondu Slunce pro všechny Lucie Silkenová si spolu se svým partnerem řekli v sobotu 23. 6. své "ano". Bylo nám potěšením na svatbu připravit v naší cvičně pekárně svatební koláčky a další slané a sladké pečivo. Připojujeme se k řadě gratulantů a do společného života přejeme hodně pohody a radosti!

Nevěstě to ohromně slušelo



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 23, červen 2018

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, František Chamra, Barbora Kačabová, Alice Urbancová, Ondřej Louda, Vladka Jilková. Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>